

Ημερομηνία: 26-9-2014



théa
JEWELS

Χειροποίητα Κοσμήματα και Αξεσου
Φτιαγμένα με μεράκι και με προσοχή στην αισθη

Αναζήτηση...



ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΝΕΑ



ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ - ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ ΣΤΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

**Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Σημαντικός ο ρόλος της
αυτοδιοίκησης**

στην πρόληψη της υγείας

Παρέμβαση του δημάρχου στο Συνέδριο του Δικτύου Υγιών Πόλεων

Με απόλυτη επιτυχία και με τη συμμετοχή Δημάρχων από όλη τη χώρα ολοκληρώθηκε η προσυνεδριακή συνάντηση Εργασίας των Δήμων μελών του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, που πραγματοποιήθηκε στο Μαρούσι, ύστερα από πρωτοβουλία του Δημάρχου Αμαρουσίου και Προέδρου του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, Γιατρού Γιώργου Πατούλη .

Σημαντική στη συνάντηση η εισήγηση του Δημάρχου Αμαρουσίου, που αφορούσε στην πολιτική σημασία του Παγκόσμιου Συνεδρίου για την Τοπική Αυτοδιοίκηση της χώρας μας, ενώ στη εισήγησή του ο Διευθυντής του Γραφείου της Ευρώπης του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, Άγης Τσουρός αναφέρθηκε στην υποστήριξη που παρέχει ο Π.Ο.Υ. στους δήμους σε θέματα υγείας.

Παρών στο συνέδριο και ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καίτεζίδης. Ο δήμαρχος στην παρέμβασή του επισήμανε τη μεγάλη σημασία της πρωτοβουλίας για το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων- Προαγωγή Υγείας, που ξεκίνησε πριν από 10 χρόνια με πρωτοβουλία του Γιώργου Πατούλη, ενώ σημείωσε το σημαντικό ρόλο που μπορεί να παίξει η αυτοδιοίκηση στην πρόληψη της υγείας. «Η υγεία πρέπει να αποτελεί σταθερά πολιτική και σε καμιά περίπτωση κομματική επιλογή», τόνισε χαρακτηριστικά. Σκοπός της προσυνεδριακής συνάντησης εργασίας ήταν η προετοιμασία του παγκόσμιου συνεδρίου Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, που θα διεξαχθεί από 22 έως 25 Οκτωβρίου στην Αθήνα.

Σημειώνεται ότι ο πρώην Δήμος Πανοράματος ήταν από το 2004 ιδρυτικό μέλος του δικτύου, ενώ στη συνέχεια ο Καλλικρατικός Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη συμμετέχει στο Δ.Σ. του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, με το Δήμαρχό μας και το Δημοτικό Σύμβουλο, γιατρό, Ηρακλή Τιτόπουλο. Ταυτόχρονα ο Δήμος έχει οριστεί ως η έδρα του Δικτύου για όλη τη Βόρεια Ελλάδα.

Με βάση την κατεύθυνση του σημερινού προσυνεδρίου ο Δήμος μας προετοιμάζεται ώστε να εκπροσωπηθεί με συνολικές εισηγήσεις σε όλες τις θεματικές του συνεδρίου.
